



चित्रांशी रावत बोलीं— शायद मैं भी ओलिंपिक्स की टीम में होती

बॉलिवुड स्टार शाहरुख खान की सुपरहिट फिल्म चक दे! इंडिया में कोमल चौटाला का रोल कर मशहूर हुई ऐक्ट्रेस चित्रांशी रावत पिछले काफी समय से गायब हैं। कम ही लोगों को पता है कि ऐक्टर बनने से पहले चित्रांशी वास्तव में एक हॉकी प्लेयर रही हैं। चित्रांशी का कहना है कि अगर वह हॉकी खेलना जारी रखती तो आज शायद ओलिंपिक्स की हॉकी टीम का हिस्सा होती। चक दे! इंडिया साइन करने के समय को याद करते हुए चित्रांशी ने कहा, जब मुझे फिल्म का ऑफर मिला था तब मैं अपनी पढ़ाई और हॉकी पर ध्यान दे रही थी। फिल्म हिट हो गई और लोग मुझे पहचानने लगे। इसके बाद मुझे और काम मिलने लगा तो मैं ऐक्टिंग में ही आ गई। इसके बाद हॉकी की प्रेक्टिस के लिए समय निकालना कठिन हो गया। तोक्यो ओलिंपिक्स में भारतीय महिला हॉकी टीम की परफॉर्मेंस से खुश चित्रांशी ने कहा, शयद इतिहास में पहली बार है जबकि महिला हॉकी टीम सेमी-फाइनल्स में पहुंची है। इससे पता चलता है कि अभी बहुत कुछ पाना बाकी है। साथ ही इससे हमारी टीम को पहचान और स्पॉन्सरशिप मिलेगी जिसकी पिछले काफी समय से जरूरत थी। मुझे स्पोर्ट्स के साथियों को देखकर खुशी होती है। अब हॉकी के साथ ही अन्य स्पोर्ट्स पर भी ध्यान देने का समय है।

सुनीता अहूजा की शार्ट ड्रेस से परेशान थे गोविंदा

पिछले दिनों बॉलिवुड ऐक्टर गोविंदा और उनकी पत्नी सुनीता अहूजा कर्मीडियन कपिल शर्मा के शो द कपिल शर्मा शो में नजर आए थे। इस एपिसोड का एक अनसेंसर्ड वीडियो ऑनलाइन सामने आया है। इस वीडियो में कपिल शर्मा गोविंदा और उनकी वाइफ से बहुत सारे सवाल पूछते नजर आ रहे हैं। गोविंदा और सुनीता ने कपिल शर्मा के सवालों के बहुत मजेदार जवाब दिए हैं। इस वीडियो में गोविंदा बताते हैं कि शुरु में उन्हें सुनीता की शॉर्ट ड्रेस से बड़ी परेशानी होती थी। गोविंदा कहते हैं, कहां मैं 24 लाख गायत्री मंत्र और 50 लाख महामृत्युंजय किया व्यक्ति, 3-4 घंटे पूजा करता था, तो मैंने कभी सोचा ही नहीं ये। इसके जवाब में सुनीता कहती हैं कि वह बांद्रा में रहने वाली मॉडर्न लड़की हैं जबकि गोविंदा विहार के रहने वाले। इसके जवाब में गोविंदा सुनीता को बांद्रा की सेंज़ा बोलते हैं। सुनीता ने इस शो पर यह भी कहा कि उनकी गोविंदा से कभी लड़ाई नहीं हुई। सुनीता ने कहा कि जब वे जवान थे तब उनके पास कभी बहस के लिए समय नहीं हुआ करता था, क्योंकि गोविंदा काम में बहुत बिजी रहते थे। प्राइवेट जेट में पालथी मारकर बैठीं प्रियंका चोपड़ा, अंदाज पर फिदा हुए फैंस



इंटरनेशनल लेवल पर राज कर रही प्रियंका चोपड़ा भले ही कभी-कभी ट्रोलर्स के निशाने पर आ जाती हों, लेकिन वह जो भी करती हैं सोशल मीडिया पर वायरल हो जाता है। इस वक्त उनकी एक तस्वीर सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है, जिसमें वह प्राइवेट जेट में सीट पर पालथी मारकर बैठी हैं। प्रियंका को इस तरह देसी स्टाइल में बैठे देख लोग उनके फैन हो गए और तारीफें करने लगे। प्रियंका की इस वायरल तस्वीर को उनकी टीम ने इंस्टाग्राम पर शेयर किया था, जिस पर लोगों ने खूब कॉमेंट किए। किसी ने उन्हें 'देसी गर्ल' कहा तो किसी ने इंडिया वाले। कुछ यूजर्स ने कॉमेंट किया कि उन्हें प्रियंका चोपड़ा के बैठने का यह देसी अंदाज बहुत पसंद आया। वहीं कुछ ने लिखा, शयही बैठने का सबसे कफर्टेबल तरीका। गजब प्रियंका चोपड़ा। आप अभी भी हमारी देसी गर्ल हो। बता दें कि प्रियंका चोपड़ा जल्द ही एक स्पाई थ्रिलर सीरीज सिटाडेल में नजर आएंगी। इसके अलावा वह बेरी लेविनसन की फिल्म शीला में आध्यात्मिक गुरु मां आनंद शीला के रोल में दिखेंगी। प्रियंका चोपड़ा हाल ही पैरिस में हुए ग्लोबल सिटिजन लाइव में हिस्सा लेने पहुंची थीं। उन्होंने इस सेरिमनी को होस्ट किया था।

## तीसरी बार तलाक ले रही हैं बांग्ला ऐक्ट्रेस श्रावन्ती

मशहूर बांग्ला ऐक्ट्रेस श्रावन्ती चटर्जी केवल अपनी फिल्मों ही नहीं बल्कि पर्सनल लाइफ के लिए भी चर्चा में रहती हैं। अब खबर आ रही है कि श्रावन्ती चटर्जी अपनी तीसरी शादी भी खत्म करने जा रही हैं। उन्होंने अपने पति रोशन सिंह से तलाक की अर्जी कोर्ट में लगाई है। इसके बाद श्रावन्ती एक बार फिर सुर्खियों में आ गई हैं। आइए, जानते हैं कौन हैं श्रावन्ती और क्या है पूरा मामला।

**बांग्ला फिल्मों की सुपरहिट ऐक्ट्रेस हैं श्रावन्ती**

श्रावन्ती चटर्जी बांग्ला फिल्मों की मशहूर ऐक्ट्रेस हैं। 34 साल की श्रावन्ती ने साल 1997 में बांग्ला फिल्म श्मायार बंधोन से डेब्यू किया था। इसके बाद उन्होंने एक से बढ़कर एक सुपरहिट फिल्मों में काम किया है। श्रावन्ती की पिछली बार फिल्म लॉकडाउन में नजर आई थीं।

**श्रावन्ती कर चुकी हैं 3 बार शादी**

श्रावन्ती चटर्जी अभी तक 3 बार शादी कर चुकी हैं। उनकी पहली शादी बांग्ला फिल्ममेकर राजीव कुमार बिस्वास से साल 2003 में हुई थी। साल 2016 में श्रावन्ती और राजीव का तलाक हो गया। इसके बाद श्रावन्ती ने मॉडल कृष्ण ब्रज से 2016 में शादी की मगर यह शादी केवल 1 साल ही चली और 2017 में दोनों का तलाक हो गया। इसके बाद 19 अप्रैल 2019 में श्रावन्ती ने रोशन सिंह से शादी कर ली।

**अब रोशन से भी तलाक ले रही हैं श्रावन्ती**

खबर है कि श्रावन्ती ने 16 सितंबर को कोर्ट में रोशन सिंह से तलाक की अर्जी दी है। इस तरह श्रावन्ती तीसरी बार तलाक लेने जा रही हैं। रोशन सिंह ने बताया है कि अभी तक उन्हें तलाक का नोटिस नहीं मिला है।

**रोशन ने लगाए श्रावन्ती पर सनसनीखेज आरोप**

रोशन सिंह ने एक बांग्ला पोर्टल से बात करते हुए दावा किया है कि वह श्रावन्ती के कई दोस्तों के संपर्क में हैं। रोशन ने कहा कि उन्हें पता



## आलिया भट्ट के लिए प्रटेक्टिव हुए रणबीर कपूर



रणबीर कपूर 28 सितंबर 2021 अपना 39वां जन्मदिन मना चुके हैं। इस बार बर्थडे मनाने रणबीर कपूर अपनी गर्लफ्रेंड आलिया भट्ट (एसपं टीजज) के साथ जोधपुर पहुंच गए। रणबीर ने आलिया के साथ एकांत में अपना बर्थडे सेलिब्रेट किया। अब रणबीर और आलिया जोधपुर से मुंबई के लिए रवाना हो गए हैं। इस बीच जोधपुर एयरपोर्ट पर रणबीर फैंस की भीड़ से आलिया को बचाते नजर आए।

रणबीर और आलिया का जोधपुर एयरपोर्ट का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। इस वीडियो में रणबीर और आलिया जोधपुर एयरपोर्ट में दाखिल होते नजर आ रहे हैं। इस बीच फैंस और जर्नलिस्ट की भीड़ रणबीर और आलिया की तरफ आती है तो रणबीर अपनी गर्लफ्रेंड को प्रोटेक्ट करते नजर आते हैं।

इससे पहले आलिया ने रणबीर कपूर के बर्थडे पर सोशल मीडिया में एक रोमांटिक फोटो शेयर की थी। इस तस्वीर में दोनों एक झील के किनारे बैठे दिखाई दे रहे थे। आलिया ने तस्वीर के साथ लिखा, हैपी बर्थडे माय लाइफ। आलिया की इस तस्वीर को लाखों फैंस के साथ शाहीन भट्ट, नीतू कपूर, रिद्धिमा कपूर साहनी, अनुष्का शर्मा और मनीष मल्होत्रा जैसे कई सिलेब्रिटीज ने लाइक किया है।

वर्क फ्रंट की बात करें तो रणबीर और आलिया जल्द ही अयान मुखर्जी की फिल्म ब्रह्मास्त्र में पहली बार नजर आने वाले हैं। फिल्म में अमिताभ बच्चन और मौनी रॉय मुख्य भूमिकाओं में हैं। इसके अलावा जहां आलिया शर्की और रानी की प्रेम कहानी, गंगुबाई काठियावाड़ी, डार्लिंग जैसी फिल्मों में नजर आएंगी वहीं रणबीर कपूर शमशेरा, ऐनिमल और लव रंजन की एक रोमांटिक फिल्म में नजर आने वाले हैं।

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)